

元旦车展恰逢购置税减半最后三天

微友疑惑：优惠时间以什么为准？

本报讯“我看到你们12月29日到明年1月1日要举办元旦车展，而且宣传上说恰逢购置税减半政策最后三天，但如果购置税减半政策是以提车时间为准的话，不就赶不上了？”11月28日下午，笔者在平顶山日报传媒集团汽车工作室的“微车友·车讲堂”微信群里，看到微友张女士对车辆购置税减半政策以什么为准感到疑惑。

张女士说她姐姐今年三月份买的车，但过了快一个月才提到新车。“这样的话，如果在年底买车，等到明年提车，不就赶不上购置税减半政策了？”针对张女士的疑惑，笔者专门咨询了市国税局车购税分局的相关工作人员。

据介绍，车辆购置税减半政策针对1.6升及以下排量乘用车，以汽车经销商开具的机动车销售统一发票上标明的开票日期为准。也就是说即便市民在明年一月提车，但只要汽车经销商在2016年12月31日(含)之前开具了机动车销售统一发票，市民依旧可以享受优惠政策。

微车友群采用自愿加入的方式，为广大成员提供汽车销售与咨询、维修保养、汽车美容装潢、汽车用品选购及保险、二手车、汽车金融分期、用车提醒、自驾游等一系列汽车服务和异业联盟、会员活动、资源整合、平台搭建等增值服务。有意向合作商家也可以

直接拨打电话15603751862与平顶山日报传媒集团汽车工作室联系。

据汽车工作室工作人员介绍，该微信群实行编号制度，微友入群后把姓名、电话、身份证号码、车牌号、车品牌按顺序告知群主，然后由群主编号。“微友编号就如同一张会员卡，可以享受汽车工作室合作商家不定期推出的折扣优惠和免费福利，所以入群车主一定要记得向群主索要编号。”该工作人员特别提醒。

目前“微车友·车讲堂”微信群人数已超过200人，根据腾讯规则，微信群满100人，需要群成员邀请才能进群，所以，即使您不

是我们的微车友也没有关系，可以直接扫描“微车友”微信群群主“平顶山日报传媒集团汽车工作室”的微信二维码，或者直接在微信上搜索群主微信号2271793669添加为好友后，便会被群主邀请入群。(牛哲)



“车讲堂”第二期上周五开讲

东强名车会所为微友讲解汽车音响改装

本报讯“改装音响安全吗？”上周五上午9点，平顶山日报传媒集团汽车工作室的“微车友·车讲堂”刚开始，微友0078就提出了问题。据悉，当天“车讲堂”的主讲是平顶山东强名车会所汽车装饰经理郑雷雷。

“现在音响改装全部都是无损改装，非常安全。”针对微友0078的问题，郑雷雷在微信群里回答。微友0031问：“我的汽车导航没用多长时间，但放DVD的时候不出图像，是不是DVD光驱光头坏了？需要更换吗？”微友0002问：“我的雅阁轿车后面的俩喇叭低音比较重，总是嗡嗡响是什么原因？”

笔者在30分钟的“车讲堂”里看到，不少微友都在询问关于汽车音响故障以及改装的问题，对于微友0031和0002的问题，郑雷雷都给予了耐心解答，建议两位微友最好进店检查后再做进一步处理。

在“车讲堂”临近结束时，郑雷雷针对汽车音响改装中什么是同轴喇叭和套装喇叭做了简单讲解。据介绍，同轴喇叭就是将高音驱动器和中低音喇叭设计在同

一轴线上，整个喇叭包含了中低音和高音，正是因为其高音和中低音混合在一起，输出的声音便没有套装喇叭那么纯净。套装喇叭分为二分频和三分频，其中二分频的较多。套装喇叭包括一对高音头，一对中音盘，一对分频器。套装喇叭广泛应用于汽车音响，而在家庭音响中却是不常见的。一般来说，套装喇叭的聆听

效果优于同轴喇叭，那些对音阶级别要求较高，希望配置一套中高档音响的发烧友，大多选用套装喇叭。

据汽车工作室工作人员介绍，该微信群里有汽车工作室长期合作的汽修、汽配商家，他们将在每周五上午9点在该微信群开设的“车辆知识讲堂”里针对微友提出的关于私家车的养护、维修、

使用等过程中出现的问题给予专业解答，时间为30分钟，目的就是为了让车主更加合理、正确地使用爱车。微友们也可以在群里分享讨论一些和汽车相关的话题，包括爱车故事、用车生活、所见所闻、所感所想等。专家的一个提醒和建议，微友的一次经验和提议，就会让其他微友避免在用车过程出现类似问题。(牛哲)



资料图片

免费刮一下 可能中大奖

微信“刮刮卡”助兴元旦车展

本报讯“今年秋季车展，我参与微信刮刮卡，刮出个二等奖，感觉还挺有意思的。这次元旦车展你们还有没有这个活动？”近日，33岁的市民张女士致电平顶山日报传媒集团汽车工作室，询问微信刮刮卡一事。

据元旦车展组委会工作人员介绍，最近几天正在统计礼品数量，从今天开始，微信呱呱卡

刮刮活动正式启动。广大读者凡在11月30日至12月22日期间，关注微信公众号“鹰城微车市——微家装(ycwsl)”，回复“元旦车展”，然后填写本人手机号后即可获得刮刮卡一张，每人每天可刮一次，详情可致电15603751862咨询。

“本次刮刮卡奖品设置比较多，特意给市民更多的参与机

会。”元旦车展组委会工作人员介绍说，本次刮刮卡奖品有天龙池景区门票、高档前挡无影卫士防水镀膜、犀牛皮车门拉手、高档手缝方向盘套以及精致毛绒玩具、紫砂水杯、高级指甲套盒等。“中奖的市民可在12月23日下午3点前到平顶山日报传媒集团汽车工作室领取相应的奖品。”该工作人员说。(牛哲)



车市竞猜 乐

猜猜这是哪款车？



福利到！福利到！只要您通过刊登的图片猜出汽车的品牌、车型，就有机会获得一份精美礼品。

如果您猜到了，就抓紧时间关注微信公众号“鹰城微车市”，发送姓名、电话号码和答案，今日11:00起前10名猜对者每人可获得精美礼品一份。

本期正确答案将在下一期的《车行天下》上公布。

上期答案：北汽威旺M50F

上期中奖名单：

- 张自臣 135****5007
- 张波 153****8611
- 酒歌 138****2468
- 金彦辉 135****5958
- 高建成 139****3365
- 刘磊 139****4861
- 赵瑜 155****3007
- 王勃文 155****3000
- 苏家铖 132****4221
- 许钟元 186****0581

请获奖者凭有效证件于12月7日前到平顶山众通北汽威旺4S店领取精美茶具一套。

地址：平顶山市建设东路与许南路交叉口立交桥东南角路南平顶山众通北汽威旺4S店。(牛哲整理)

微车友福利一览

信德汽修：全车免费检测；除钣金喷漆、发动机大修外，其他维修保养均不收取工时费；在免工时费条件下，配件及油品8.8折待遇。

领航汽修：全车免费检测；除钣金喷漆、发动机大修外，其他维修保养均不收取工时费；在免工时费条件下，配件及油品8.8折待遇。

占领汽修：免费行车电脑检测，包括全车电路检测、全车电器检查、发动机防盗系统检测、自动变速箱检测、ABS、EBD、TCS、ESP检测。做检测的微车友可免费获得玻璃水一瓶，免费做四轮平衡；免费清洗节气门和发动机外部；换品牌机滤10元(手工费全免)；除发动机、变速箱外所有工时费全免；维修发动机、变速箱工时费一律优惠40%。

东强二手车评估机构：提供二手车交易、二手车免费上门评估服务。该机构有权威的二手车顾问、高品质的二手车资源、周到的售前售后服务、灵活的二手车金融政策。

阿彪二手车行：提供二手车交易、二手车免费上门评估服务、二手车分期、代办过户、审车等业务。(牛哲整理)

装修投诉台 新闻报料奖 100元现金



装修价格遇猫腻，不知怎么维权？装修质量不达标，去哪投诉好？无论您在装修过程中或在购买家具时，遇到什么不合理、不公平，碰到多少糟心事儿，都交给我们来帮您！

装修投诉您来报料，我们为您跑腿维权！线索一经采用刊发，奖您百元现金！报

料事件见报后，报料人可到平顶山日报传媒集团家装建材工作室领取现金。

报料有以下三种渠道——

电话：15603751862；

微信平台：“鹰城微家装”；

邮箱：2271793669@qq.com。

